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ATA    DA    SESSAO    EXTRAORDINARIA    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE
VALENCA, ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 17 DE DEZEMBRO DE 2024.

As quinze horas do dia dezessete do mss de dezembro do ano de dois mil e
vinte e quatro, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta
Sessao  e  ordenada  a  chamada  de  praxe.  Ap6s  verificar  que  havia  quorum,
iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Fabricio Lemos efetuar a Leitura da
Biblia Sagrada e esclareceu que a presente sessao, por ser extraordinaria, s6
seriam  tratados  assuntos   previamente  especificados  em   sua  convoca9ao.
Prosseguindo  com  os trabalhos,  Sua  Excelencia  Presjdencial  vermcando  nao
haver materia para Leitura do Expediente e, por natureza da Sessao, eliminado
o   perfodo   do   Pequeno   Expediente,   anunciou   entao   a   ORDEM   DO   DIA
apresentando em pauta as seguintes materias: Processo desta Casa, Projeto de
Lei ri° 2812024, que .'Autoriza a abertura de Credito Suplementar ao Orpemento
Anual de 2024,  na forma que indica e da outras providenciast, de autoriia do
Poder    Executivo,    Ap6s    confirmar   o    parecer   favofavel    das    comiss6es
competentes, o Sr.  Presidente submeteu-o em apreciacao.  Usaram da palavra
os Vereadores Fabrlcio,  Helton e C16vis se posicionando favofaveis ao projeto
por  considerarem  que  esta  respaldado  pela  assessoria  contabil  desta  Casa,
sendo que o texto foi  revisado e o percentual solicitado caiu de vinte para dez
por  cento,  sendo  urn  pedido  mais  sensato  por  parte  do  Poder  Executivo.
Tamb6m  usou da palavra o Vereador lsaias Nascto opinando pela rejeigao do
projeto  par consjderar que  atual  gestao foi  nociva  durante  os quatro  anos  de
mandato e nao merecem o seu voto de confianca. Projeto submetido em votacao
que foi aprovado pela maioria de sete votos contra dois, estes dos vereadores
lsafas Nascto e Bertolino Jdnior, em primeiro turno.  Finda a ORDEM  DO DIA e,
por  natureza  da  sessao,  eliminado  o  perfodo  do  Grande  Expediente,  o  Sr.
Presidente, ap6s convocar sessao extraordinaria para amanha, 18 de dezembro,
a fin de votar o Projeto de Lei n° 28/2024,  ora apreciado hoje,  agradeceu ao
pdblico  presente  e  aos  vereadores  pelo  born  andamento  dos  trabalhos  e
declarou encerrada a sessao.  Do que para constar,  Eu, AECIO FLAVIO SILVA
SOUSA, Analista  Legislativo,  Lavrei a presente Ata,  q
assinada e encaminhada a
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